

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЛОКОМОТИВ-ДУБЛЬ»

Вратари:	
№ ... Александр ЧИСТЫЙ	1972
№ ... Максим РОДИОНОВ	1978
№ ... Вячеслав СТЕПАНОВ	1970

Вратари:

Полевые игроки:			
№ ... Геннадий НИЖЕГОРОДОВ	1977	№ ... Денис ЗАЙЦЕВ	1975
№ ... Игорь СУРИН	1974	№ ... Михаил КРИВЕНЦОВ	1971
№ ... Сергей КУЗЬМИНЫХ	1979	№ ... Александр ДОМНЫШЕВ	1973
№ ... Владимир МАЛКИН	1979	№ ... Александр ТРОФИМОВ	1974
№ ... Антон КИСЕЛЕВ	1978	№ ... Вячеслав ЧИГУРОВ	1970
№ ... Максим ФАХРЕТДИНОВ	1978	№ ... Алексей ЗУБКОВ	1971
№ ... Алексей ПАНИН	1979	№ ... Сергей БОЛДЫРЕВ	1976
№ ... Петр БЫСТРОВ	1979	№ ... Сергей ФИНОГЕНОВ	1976
№ ... Денис ДЕРЕШЕВ	1978	№ ... Андрей ПОПОВ	1976
№ ... Марио дос Сантос ЖУНИОР	1971	№ ... Александр ЖИЛЕНКО	1976
№ ... Михаил БЕРЕЗИН	1978	№ ... Анатолий МИРОНОВ	1977
№ ... Дмитрий ТАТЬЯНЦЕВ	1979	№ ... Александр РАСПОПОВ	1975
№ ... Владимир ИГНАТЬЕВ	1979	№ ... Дмитрий ТЕРПЫШИН	1975
№ ... Юрий ВЕТОШКИН	1978	№ ... Альберт СМИРНОВ	1974
№ ... Валерий МАКАРОВ	1978	№ ... Евгений ФИНГЕРИТ	1975
№ ... Станислав ФЕОКТИСТОВ	1965	№ ... Максим ФУНИКОВ	1973
№ ... Владимир НАЙДАНОВ	1972	№ ... Сергей СТЕПАНОВ	1975
№ ...		№ ... Андрей ЭСЬКОВ	1975
№ ...		№ ... Александр ПОПОВ	1971
№ ...		№ ... Максим КОРЕШКОВ	1975
№ ...		№ ... Андрей ПУЗАНОВ	1975
№ ...		№ ... Геннадий СКЛЯР	1976
№ ...		№ ... Алексей ИВАНИЛОВ	1979
№ ...		№ ... Николай ПРЯНИКОВ	1978

Валерий БОНДАРЕНКО - главный тренер

Равиль ФАХРЕТДИНОВ - тренер

Валерий ГОЛУБЕВ - начальник команды

Вадим ХАФИЗОВ – начальник команды

БАДРИМ ХАФИСОВ - начальник команды

ХРОНИКА МАТЧА

www.nature.com/scientificreports/

ХРОНИКА МАТЧА

Счет ()

Судьи:

Голы забили:

Наказания

© Авторы - Сергей Дуничкин, Андрей Смирнов.
Использованы материалы Дмитрия Маслова (Энгельс).
Официальная программа. Выпуск 10. 1996.

НИЖНИЙ НОВГОРОД
ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «ЛОКОМОТИВ»



ФУТБОЛ

Пятый чемпионат России. Третья лига. Пятая зона.

«ЛОКОМОТИВ-ДУБЛЬ»
(Нижний Новгород)

«ИСКРА» (Энгельс)

19 августа 1996 года
Программа № 10

Наши гости

«ИСКРА» (ЭНГЕЛЬС)

Команда представляет энгельсский завод автотракторных запальных свечей (Саратовская область). Сначала играла на первенство Энгельса, с 1986 года во второй группе первенства Саратовской области. В 1988 году команда дебютирует в главном чемпионате области (клубный зачет - 8 место из 10, мужские команды - 6 из 10). В следующем году в клубном зачете тоже лишь 8 место (кстати, в 1989 году в этой команде играл Олег Терехин - ныне нападающий московского «Динамо»). Далее команда выступает только на «город». В межсезонье 1993/94 гг. разваливается команда мастеров «Заволжье» (Энгельс). Дубль этой команды под тем же названием продолжает играть на областной арене. Основу его составляют молодые футболисты под руководством Е. И. Костыряченко. Главный тренер Е. И. Костыряченко - фигура в области известная. В 70-е годы начал пестовать юношескую команду «Строитель» (Энгельс). В 1981 году его воспитанники стали победителями Кубка Поволжья, вышли в финальную часть Кубка ВЦСПС и по системе с выбыванием уступили только будущему победителю - красногорскому «Зоркому». С тех пор до 1987 года команда постоянно среди лидеров футбола области. После очевидных успехов Е. И. Костыряченко был приглашен тренером главной команды области - саратовского «Сокола» и проработал в этой команде пять лет.

В начале 1995 года завод автотракторных запальных свечей (ЭЗАЗС) берет эту молодую команду под свое крыло и дает название «Искра», заявляя на первенство КФК России. Команда успешно выступает в этом турнире - первое место в зоне «Поволжье» - и получает право играть в 1996 году в третьей лиге. «Технические показатели» «Искры» таковы: 24 игры, 14 побед, 5 ничьих, 5 поражений, разность мячей 39 - 19, 57 очков. авторы забитых мячей в сезоне-95: С. Степанов - 15; А. Эськов - 11; С. Финогенов - 4; М. Фуников, А. Распопов - по 2; Д. Тертышный, Е. Фингерит, А. Пузанов, Д. Мартыненко, Д. Зайцев - по 1.

Изменения в составе по сравнению с прошлым сезоном произошли небольшие. Ушли А. Клевин (закончил играть), А. Бауков (в «Заводчанин», Саратов). Пришли: вратарь В. Тихонов из саратовского «Сокола», А. Попов и А. Зубков из «Волжанина», Кинешма, А. Смирнов из ивановского «Текстильщика».

Вот какие перспективы видел перед сезоном главный тренер «Искры» Е. Костыряченко: «При всех заявленных играх, кого мы хотим видеть в составе, планируем бороться за место в «пятерке». Но самое главное для «Искры», чтобы болельщик пришел на стадион».

Пока команда не радует своих болельщиков, занимая место в нижней пятерке, после 17 туров в ее активе 20 очков и 12-е место.

Матч первого круга между сегодняшними соперниками состоялся 18 июня в Энгельсе и завершился крупной победой хозяев - 7:2 (Эськов - 2, Степанов - 2, Попов - 2, Жиленко - Панин, Березин).

«ЛОКОМОТИВ-ДУБЛЬ» - МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

16. НЕФТЯНИК (Похвистнево) - ЛОКОМОТИВ-Д (НН) - 3:0

7 июля. Похвистнево. Стадион «Нефтяник». Судья: С. Новиков (Нижнекамск). «Локомотив-Д»: Степанов, Игнатьев, Кузьминых, Сурин, Малкин, Фахретдинов (Ветошкин, 80), Панин, Феоктистов, Макаров, Быстров, Татьянцев (Березин, 36). Голы: 1:0 - Белов, 2:0 - Широков, 3:0 - Носов. Наказаний (у «Локомотива-Д») не было.

17. ВОЛГА (Балаково) - ЛОКОМОТИВ-Д (НН) - 3:1 (1:0)

10 июля. Балаково. Судья: А. Мавков (Иваново). «Локомотив-Д»: Степанов, Игнатьев, Кузьминых, Сурин, Малкин, Феоктистов, Панин, Дерешев, Макаров, Быстров, Татьянцев (Березин, 78). Голы: 1:0 - Золов (41), 2:0 - Шматок (62), 3:0 - Чупров (86), 3:1 - Быстров (87). На 40 минуте «Волга» не реализовала пенальти. Предупрежден (у «Локомотива-Д») Дерешев.

18. ЛОКОМОТИВ-ДУБЛЬ (НН) - СТРОИТЕЛЬ (Моршанско) - 0:1 (0:0)

16 августа. Нижний Новгород. Стадион «Труд». 100 зрителей.

Судьи: А. Барышников (Ступино), А. Резников (Ярославль), Г. Гузитаев (Отрадное).

«Локомотив-Д»: Степанов, Игнатьев, Кузьминых (Фахретдинов, 84), Сурин, Малкин, Феоктистов, Панин, Дерешев, Макаров (Ветошкин, 78), Быстров, Березин (Татьянцев, 78). Гол: Дятлов (68).

По турнирной дистанции «Строитель» идет неплохо для дебютанта - до отчетной встречи он занимал 11-е место и находился на почтительном очковом отдалении от последнего места, которое прочно забронировали нижегородцы.

Забегая вперед, скажу, что гости впечатления не произвели. Впрочем, не стоит забывать, что костяк команды составляют местные футболисты. При наличии пары-тройки мастеров, имеющих опыт игры в чемпионатах страны, команда, думается, может преобразиться. Кстати, недавно та самая Моршанская табачная фабрика выступила в качестве одного из спонсоров хоккейного «Кубка «Спартака». Не лучше ли потратить средства на становление местного футбола?

Достаточно, однако, о проблемах «Строителя». У «Локомотива-Дубль» вопросов, связанных с игрой и перспективой команды, гораздо больше. Показалось, что проехавшись по «нулям» по маршруту Похвистнево-Балаково, дублеры весьма серьезно настроились на домашнюю встречу и в первом тайме имели, не сказать что ощутимое, но заметное преимущество. Первый по-настоящему опасный момент возник, правда, у ворот нижегородцев, когда Сурин вынес мяч с «ленточки» после опаснейшего прострела капитана гостей Жданова. Сурин на сей раз выступил на месте правого защитника, а пост либера занял опытнейший Феоктистов. Станислав на пару с голкипером Вячеславом Степановым отличился «командным голосом», направляя в нужное русло действия молодых партнеров.

Между тем с середини первого тайма нижегородцы прочно держали нити игры в своих руках. Появились и моменты для взятия ворот. В это время, пожалуй, молодым игрокам не хватало жесткости, настырности в ряде игровых эпизодов, которые не получали логического завершения. Зато ребята играли активно, с большим желанием. Под занавес первой половины встречи «Локомотив-дубль» имел реальный шанс открыть счет. Малкин обыграл на правом фланге оппонента и пробил в дальний угол. Увы, мяч прошел рядом со штангой.

После перерыва тренеры гостей внесли значительные корректировки в состав, заменив сразу трех игроков. «Строитель» прибавил в движении и выровнял игру. Поначалу, правда, дублеры, ведомые Быстровым, Паниным и Березиным, пытались поддержать темп, но с течением времени было заметно, как устают игроки «Локомотива».

Замедленное возвращение на свою половину поля игроков средней линии и атаки ставили в трудное положение защитников. И в первую очередь Сурина и Феоктистова. Первого просто «затерзал» на фланге быстрый Михайлов, а второй «разрывался» на подстраховке, уставая все больше и больше. Моршанская команда, не прилагая сверхусилий, замела территориальное преимущество и вскоре воплотила его в реальное. Гол получился обидным для нижегородцев. Васильев уже в штрафной обыграл пару защитников, Степанов, сокращая угол обстрела, покинул свои владения, но мяч все же шел по назначению. Кто-то из футболистов «Локомотива» вынес мяч, но, увы, прямо под удар Алексею Дятлову. Тому оставалось только снова не попасть в кого-либо из защитников хозяев.

Прокомментировать игру мы попросили главного тренера «Строителя» Вячеслава Михайловича Власова:

- Чувствуется, что молодые ребята «Локомотива» хорошо настроились на игру. В первом тайме футболисты обеих команд частенько ошибались, а во втором опыт нашего клуба все же сказался. Мы «переломили» игру и имели преимущество. Как следствие, забили гол, а молодые игроки хозяев немного растерялись и позволили нам создавать опасные моменты, вплоть до выходов один на один. Хорошо сыграл вратарь «Локомотива-дубль», неплохо руководил линией обороны опытный либеро, но другим ребятам немного не хватало уверенности. Со временем, думаю, все наладится. Результат - 1:0 в пользу «Строителя» - считаю логичным.

- Действиями своих подопечных вы довольны?

- Не совсем. Сегодня у нас не играл из-за перебора желтых карточек центральный полузащитник и, быть может, поэтому игра не совсем получилась. А надо заметить, что мы сейчас немного на подъеме после домашних побед над «Металлургом» и «Кристаллом». А сегодня одержали третью победу подряд, что совсем неплохо для команды, дебютирующей в профессиональном футболе и имеющей опыт выступлений только в чемпионате области и турнирах КФК...

- Игру первого круга «Строитель» крупно выиграл - 3:0. Счет - по игре?

- Да. Нижегородцы тоже могли забить, но в то же время и пропустить примерно столько же. Молодым ребятам, вероятно, было тяжеловато и в психологическом плане. Город у нас небольшой, но на игры собирается 5-6 тысяч зрителей, которые поддерживают нас очень хорошо.

- На что рассчитывает «Строитель» в год дебюта?

- Хочу отметить, что в составе нашей команды играют местные ребята. Только Юра Пляскевич выступал за тамбовский «Спартак», а остальные футболисты играли только на областном уровне. А ребята перспективные есть - трое футболистов 1978-79 гг. рождения были чемпионами России в составе сборной Тамбовской области.